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УДК 004.4 

 

 КОНЦЕПЦІЯ ІНТЕРФЕЙСУ КОРИСТУВАЧА СИСТЕМИ ПІДТРИМКИ 

ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ДЛЯ ВИБОРУ ВИДУ СПОРТУ НА ОСНОВІ 

МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНИХ ПОКАЗНИКІВ ЛЮДИНИ 

ШВАЙКО В.К. (lera.schvajko@gmail.com), ІЛЬЧИШИНА Ю.В. 
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Хмельницький національний університет 

 

Наразі віртуалізація суспільства несе негативні наслідки для здоров’я, особливо для 

молодого покоління. Онлайн-заняття, соціальні мережі та комп’ютерні ігри все більше 

призводять до малорухливого способу життя.  

За статистичними даними, отриманими у результаті соціологічного опитування 

проведеного Фондом Фрідріха Еберта у 2017 році, 33% молоді віком 14–29 років займаються 

спортом у вільний час часто та дуже часто, 18% не роблять цього ніколи, а 46% зрідка або 

інколи. До того ж регулярність занять також знижується з віком — від 48% серед підлітків 

до 25% у 25–29 років [1]. 

У наших попередніх роботах [2,3] було запропоновано принцип роботи та структуру 

СППР для вибору виду спорту на основі морфофункціональних показників з метою розробки 

дієвого механізму залучення молоді до занять різними видами спорту, які культивуються у 

місті. Тому метою даної роботи є розробка концепції інтерфейсу користувача інформаційної 

системи для вибору видів спорту на основі вивчення морфофункціональних показників 

людини. 

У ході дослідження було проведено опитування ЦА на предмет визначення 

найзручнішої форми представлення СППР. 71 % респондентів відповів, що найзручнішою 

для користувача формою представлення інформаційної системи для вибору видів спорту на 

основі вивчення морфофункціональних показників людини є форма мобільного застосунку. 

Результати наведено на діаграмі на рисунку 1.  

 

 
 

Рисунок 1 – Результати опитування ЦА щодо форми представлення СППР 

 

Оскільки основною ЦА є школярі від 11 років, тому було прийнято рішення щодо 

лаконічності дизайну інтерфейсу користувача та дотриманні мінімалістичного стилю. Також, 

оскільки розробкою інформаційної системи займаються студенти Хмельницького 

національного університету, було вирішено використати елементи корпоративного стилю та 

брендбук університету. Оскільки мобільний застосунок планується бути кросплатформним, 
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тобто універсальним як для OC Android, так і для iOS, це було враховано при проєктуванні 

інтерфейсу. Також було враховано принципи візуальної психології людини, ергономіки та 

гештальту. 

Концепція інтерфейсу користувача системи підтримки прийняття рішень для вибору 

виду спорту на основі морфофункціональних показників людини представлена на рисунку 2. 

На рисунку 2 зображено екран реєстрації (а) з полями для введення даних про користувача. 

Екран входу після реєстрації облікового запису користувача, тобто вхід до особистого 

кабінету з можливістю приховати (б) або показати (в) пароль. А також особистий кабінет 

користувача з можливістю переглянути результати роботи СППР, тобто пропозицію 

пріоритетних видів спорту за результатами вимірювання морфофізичних показників 

користувача (г) та екран з таблицею підсумків морфорфізичного тестування користувача (д). 

Отже, подальшими напрямками досліджень будуть розробка методу підбору виду 

спорту на основі морфофізичних показників людини; визначення вагових коефіцієнтів 

кожного з показників та дослідження його впливу на загальний результат дослідження; 

реалізація методу у вигляді серверної підсистеми запропонованої СППР та реалізація 

запропонованої у цій роботі концепції інтерфейсу користувача системи підтримки прийняття 

рішень для вибору виду спорту на основі морфофункціональних показників людини у 

вигляді кросплатформного мобільного застосунку. 

 

 
                   а)                          б)                          в)                               г)                           д) 

 

Рисунок 2 – Інтерфейсні вікна системи підтримки прийняття рішень для вибору виду спорту 

на основі морфофункціональних показників людини у вигляді кросплатформного мобільного 

застосунку 
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